

Feladó: Váczi Beáta [Vaczi.Beata@oc.hu]  
Küldve: hétfő 2020. január 20 16:06  
Tárgy: Raiffeisen Partneri hírlevél 01.szám



### Kedves Partnerünk!

Köszöntünk az Új Évben, amelyben **továbbra is kiemelkedő árazással és látványos akciókkal** várunk.

Örömmel értesítünk Benneteket, hogy **EGYSZERŰSÍTETT HITELKIVÁLTÁSI folyamatot indítottunk** a teljes partneri hálózatra. Emellett 2020. január 8-tól újabb országos **Lakossági és Premium bankszámla nyitási kampányt** indítottunk, melyet ezúttal is **20.000 Forintos JÓVÁÍRÁSSAL** támogatunk. Ne feledjétek, 2020. január 31-ig meghosszabbítottuk ingatlanfedezetes termékeinkhez kapcsolódó 70.000 Forintos JÓVÁÍRÁSI akciónkat.

- **Egyszerűsített Hitelkiváltás** folyamat
- **Új év, új bankszámla** - 20.000 Forintos JÓVÁÍRÁSSAL
- **Aktuális kondíciók** - Kamataink: kamatfeláraink mértékén nem változtattunk
- **Ne feledjétek!** - Ingatlanfedezetes termékek 70.000 Forintos JÓVÁÍRÁSSAL
- **Számolj velünk!** - Frissített partneri előszűrő kalkulátor

---

### Egyszerűsített HITELKIVÁLTÁS folyamat

Az **egyszerűsített hitelkiváltási folyamat** esetében a hiteligénylés bírálata a Központi Hitelinformációs Rendszerben (KHR) szereplő adatok és az ügyfél igénylési pótlapon tett nyilatkozata alapján történik, **azaz a fennálló tartozásról szóló igazolást és a kölcsönszerződés másolatait NEM kell benyújtani az igényléshez.** Ezen dokumentumok a jóváhagyást követően, a banki kölcsönszerződést megelőzően nyújtandók be. A fentiekén túl, **lehetőség van a fedezetek és ügyletszereplők módosítására is,** de az igénylőnek vagy Adósként vagy adóstársként szerepelnie kell a kiváltandó kölcsönben.

A termék Egyetlen hitel kiváltás termékként vehető igénybe, melynek árazása az aktuális - [Piaci Jelzáloghitel](#) -

Kondíciós listáiban találhatóak.

A termékkel kapcsolatos részletes, partneri folyamatleírást a [Partner Portálon](#) érhető el. Kérdések és az új folyamat alapos megismeréséhez lépjenek [kapcsolatba](#) Fiókjainkkal és Hítelcentrumainkkal.

## Új év, új bankszámla - 20.000 Forintos JÓVÁÍRÁSSAL

### Ki vehet részt az akcióban?

Minden nagykorú **új ügyfelünk**, aki

- a promóciós időszak alatt, vagyis **2020. január 8. - 2020. február 7.** között forint lakossági számlát nyit,
- 1 évre szóló HŰSÉGNYILATKOZATOT TESZ, melyben tudomásul veszi, hogy a jóváírást vissza kell fizetnie, ha a bankszámla 1 éven belül megszűnik, azaz az ügyfél felmondja vagy a bank az ügyfél súlyos szerződésszegése miatt felmondja.
- a 2019.07.08. után a 2020.01.07. napját követő bankszámlanyitásig nem rendelkezett Raiffeisen lakossági vagy premium bankszámlával (Azon ügyfeleink, akik csak hitelkártyaszámlával vagy értékpapírszámlával rendelkeznek, részt vehetnek az akcióban.)
- az akció leírásában meghatározott napon nincs lejárt és esedékes tartozása, és a bankszámla nem áll megszüntetés hatálya alatt.

A jóváírások az arra jogosult ügyfeleknek legkésőbb 2020. március 14-ig megtörténnek.

Az új kondíciók és részletes promóciós feltételek 2020. január 8. napjától érvényesek, melyek [Raiffeisen bankszámla](#), [elektronikus szolgáltatások](#) és [Premium Banking](#) - Kondíciós listában találhatóak.

The banner features a bright yellow background with confetti. At the top left, the text 'ÚJ ÉV, ÚJ BANKSZÁMLA' is written in large, bold, black letters. Below this, a black banner with white text reads '20 000 FT JÓVÁÍRÁSSAL'. A purple banner with white text says 'CSAK FEBRUÁR 7-IG!'. In the bottom left, it says 'ÚJ ÜGYFELEKNEK, 1 ÉV HŰSÉGNYILATKOZATTAL'. The Raiffeisen Bank logo is in the top right. A circular graphic on the right shows a smartphone with the text 'ÚJ myRaiffeisen. MOBILAPPAL'.

### Aktuális kondíciók

#### Kamataink: kamatfeláraink mértékén nem változtattunk

A **megbízhatóság és kiszámíthatóság jegyében** 2020. január 1-jével életbe lépő kondíciós listánkból kiderül, hogy sem a kamataink, sem pedig a **kamatfeláraink mértékén nem változtattunk**, így továbbra is **kiemelt árázással** várjuk jelzáloghitelt igénylő ügyfeleiteket.

Részletekért kattints a 2020. január 1. napjától érvényes jelzáloghitel - [Piaci Jelzáloghitelek](#) és [Minősített Fogyasztóbarát Lakáshitel](#) - Kondíciós listákra

## Ne feledjétek!

### Ingtalanfedezetes termékek 70.000 Forintos JÓVÁÍRÁSSAL

**2020. január 31-ig** ügyfeleitek számára a kölcsön kifizetését követő **30 napon belül 70.000 Ft-ot jóváírunk**. A meghosszabított ŐSZI JÓVÁÍRÁSI AKCIÓ minden hitelcél, minden kamatozás típusa esetén elérhető ingatlanfedezetes termékeink körében. A Jóváírási akción felül elengedjük az induló költségeket. Ezzel az ügyfeleknek a közjegyzői díjon kívül nem lesz más költségük az igénylés során.

Részletekért kattints a [Piaci Jelzáloghitelek](#) és [Minősített Fogyasztóbarát Lakáshitel](#) Kondíciós listákra.

---

## Számolj Velünk!

**Az aktuális Partneri Előszűrő a [Raiffeisen Partner Portálon](#) elérhető.**

Belépéshez használd a **partnerAgent** felhasználónevet, és a **partner01** jelszót, vagy kérj segítséget kapcsolattartódtól.

**Továbbra is kereshettek minket, a Fiókhálózat Vezetőit és Szakértőit, valamint a Hitelcentrum Szakértő Kollégáit.** Elérhetőségeket a [Raiffeisen Partner Portál/Kapcsolatok](#) menüpontjában találtok.

**Sikeres értékesítést kíván a Raiffeisen Partner Értékesítési Osztály csapata!**

A Bank a kiküldött e-mailek kezelését és kézbesítésének hatékonyságát visszamérheti.

